Veronika, der Lenz ist da

~f 9 - I | I
Abe — —— | | z o]
O Tt —
~ g
Duh du T — duh
| |
A | Py Py [ e [#] Py Py | |
95¢ et i
~ i ' I I [ I ' i f
1. Méd-chen lacht, Jing-ling spricht:  "Fréu - lein, wolln Sie o0 - der nicht,
2. Der Herr Sohn, der Pa - pa schwir -men fir Ve - ro-ni - ka,
3. Der Ge - mahl sucht voll Schneid An - schluss an die  Stu-ben-maid.
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drau - Ben ist Friih - ling."____ Der Po - et, Ot - to Licht,
das macht der Friih - ling. Je - der klopft heim - lich an,
Das  macht der Friih - ling. Sei - ne Frau schickt er weg,
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hilt es jetzt fiir sei - ne Pflicht er schreibt die-ses Ge - dicht:
je - der fragt sie: Wo und wann komm ich end-lich mal dran?
dann ruft er das Mid-chen keck und er - klart ihr den Zweck:
26 der Lenz ist da, die

o, 2 I N L J « J J—1 |
P —— e e e
e————r—F1 7 T

Ve -|{ro - ni -|Kka, der Lenz ist da, der Lenzist da, die
2 g0 o
) I I - ok - £ £ £ o i i— i—— I | |
7 b I 1 | | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | T
\ T
die
33 Midd - chen tra la la___
A | | | | | | | | | | | |
. = ‘ =I G] (I-l- | I P | | |

Gr P F s, i e s P b
ANYY) | | | | ? | i | |
? T T T I [ — " [ [ I I I |

Midd - chen | sin - gen |tra la la la la la la. Die |gan - ze Welt st
S o o ° o i

9, LR AL e, e [ H P oo

e E——  — E— —  — — —  E— — — ' I I |
I ! , I | ! | !

Maid-chen sin

- gen, sin-gen



ni -

1o

Ve

wiachst!]

Spar - gel

J—

der

ka,.

ro - ni

Ve

Y
P

ver - hext|

wie

—

v m o
—1q N 'y
=
Q
I&yi < e
1
el W (Y
AT
S el
o
. =
. n
’ - / | |
v
iR
=
% n
-
s =
w
L 2 |
—wll m i
o
=
He} W
1 =
ohn
o
1l = |
s Z
“RT % ||
()
m, A Y-S
o
B pelL B
o
ZNell Z
= =
%l.. TRy
[} ()
STeel 3
Tl g g
Llen
© Je
4Munmwds

~

Wail-der ziehn, die

in die

ja

in,

lasst uns

drum

e
|5}
3 1]
— a’
LS ||
1
-l = i
1
7 o
1 S [ ]|
F 1
o)
e > [ YEE
_| < .
m nﬂuﬂnull
1
— Ma | 10N
=}
— L1 =
6] ||
-
— 5 |
T =
— =]
e N T
-
L 2 e
2]
sl = alll
1
<
| m -
=
— o
I — .
o
=
— 15}
8 L]
-
7 <
L5 |l
Lﬁr _
T R o
| 10N
[ 18
ol
= v
Llex LN
~ oo
SMunmwds N

Wil-der ziehn.

.lmm
ARG
mL Y AR o
N
- =
— O
: %r
e
5 |
A M)
(q\] Z;
_ =
L Q ™
|
o}
YR} L
o
s ||
-
1 = ||
. N
el 5 i
|
Pt
[
8 L
o
g L
| % el
‘N
5
i I YES
o}
8 o
P
= Ql
—alz T
N
ool 5 Q
A
e
o0 &
7 7 Cad N

da.

—

2

¢

ist

Lenz

.

Lenz ist da, der

o

i

der

da,

il

[°K
Io.
|

ist

da,

3.

T

o
o
I

e
|

Lenz, der Lenz ist

Y

7

~




